

ДУМСКИЙ ВЕСТНИК

Информация Сахалинской областной Думы



ОБЕД - ПО ОЧЕРЕДИ, УРОКИ - НА КОЛЕНКЕ

Жилье для многодетных семей

защиты населения. На 1 июля минувшего года нуждающимися в обеспечении жильем являются 51 многодетная семья, имеющая пять и более детей, и 630 семей, где воспитываются три-четыре ребенка. Восемнадцать многодетных семей имеют по семь и более детей, из них: 10 семей воспитывают по семь детей, 6 семей - по восемь детей, две семьи - по девять детей.

Все многодетные семьи проживают в крайне стесненных жилищных условиях. Уровень обеспеченности жильем на каждого члена семьи ниже установленных норм, причем 252 семьи, а это 37,1 процента проживают в неблагоустроенном, полублагоустроенном жилье или в общежитиях. Имеются факты проживания многодетных семей в фактически списанном жилье. Однако на учете в муниципальных об-

разованиях в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят не все. Часть семей проживает в одноэтажных домах, при которых есть возможность иметь клочок земли и надворные постройки для ведения подсобного хозяйства. Это помогает семьям выживать, поэтому они не претендуют на благоустроенное жилье. Некоторые семьи хотели бы увеличить жилплощадь, но по действующему законодательству на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий могут быть поставлены только граждане, признанные малоимущими. Очевидно, что не все семьи, включенные в списки, относятся к категории малоимущих, отмечается в письме областного департамента защиты населения, однако и семьями с большим доходом их признать нельзя.

Своим решением депутаты предложили губернатору Сахалинской области при внесении изменений в закон об областном бюджете на текущий год и при формировании бюджета области на будущий 2009 год предусмотреть средства на улучшение жилищных условий остро нуждающимся многодетным малоимущим семьям. Кроме того, предложено дополнить целевую областную программу развития массового жилищного строительства в островной области на 2006-2010 годы и на период до 2015 года подпрограммой «Обеспечение жильем многодетных семей». В ней, по мнению депутатов, должны быть предусмотрены меры по обеспечению достойным жильем многодетных семей, улучшению имеющихся жилищных условий, механизм льготного дифференцированного подхода к многодетной семье с учетом количества детей, снижение размера первоначального взноса при получении многодетной семьей ипотечного кредита и др.

Пресс-центр Сахалинской областной Думы.

1 апреля в администрации Сахалинской области под председательством вице-губернатора Олега Намаконова состоялось совещание, на котором обсуждались вопросы по изданию современного фотоальбома о Великой Отечественной войне. В обсуждении рабочих вопросов приняли участие начальники структурных подразделений администрации области.

К 65-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

В 2010 году Российская Федерация будет отмечать 65-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне. В Сахалинской области уже началась активная подготовка к проведению торжественных мероприятий. Одним из них станет выпуск нового фотоальбома. С этой целью была создана рабочая группа, в которую вошли начальник отдела по делам архивов А. Костанов, начальник областного управления культуры В. Беджисов, начальник управления информационной политики администрации области А. Баяндин, начальник областного департамента по печати, телерадиовещанию и связи О. Новикова, начальник управления по взаимодействию с населением и общественностью аппарата администрации Н. Коршунова. Как сообщил историк Александр Костанов, планируется, что основу нового иллюстрированного издания составят редкие фотоснимки военного корреспондента Соколова, который в августе 1945 года принимал участие в боях по освобождению Южного Са-

халина от японских военнослужащих. Недавно государственный архив Сахалинской области приобрел уникальную коллекцию из 400 снимков у родственников военного корреспондента, которые сейчас живут в Украине. Эти фотографии были сделаны во время боевых действий и нигде еще не публиковались.

Объем издания составит около 25-30 печатных листов - это приблизительно 120-130 страниц формата А4.

Предположительно альбом будет состоять из четырех разделов, последний из них посвящен современной жизни в островном крае, историческим памятникам, ветеранам войны и труда.

Новое издание планируется отправить в печать в 4 квартале 2009 года. Участники совещания приняли решение обратиться на следующее обсуждение в ноябре 2008 года, когда будет закончена работа по отбору фотографий.

Управление информационной политики аппарата администрации Сахалинской области

На всех уровнях принято говорить, что многодетные семьи - это золотой фонд нации. Однако за годы всевозможных реформ их количество сократилось на четверть и сегодня составляет всего полтора миллиона. Почти 80 процентов из них испытывают материальные затруднения. Но недостаток средств в многодетной семье - далеко не единственная проблема. Как правило, каждая такая семья нуждается в улучшении жилищных условий. Впрочем, можно ли назвать «жилищными» условия, в которых на одного члена семьи приходится не более двух-трех квадратных метров, в которых обедают по очереди, а уроки дети готовят на коленках?

Обсуждению темы - «О жилищных проблемах многодетных семей в Сахалинской области» - был посвящен один из вопросов на заседании комитета по социальной политике под председательством Ж.Ивановой. Депутаты ознакомились с рядом обращений многодетных семей и с информацией, представленной областным департаментом социальной

Принятием Закона Сахалинской области «О выборах депутатов Сахалинской областной Думы» законодательный орган Сахалинской области открывает двери в предвыборную кампанию депутатов в состав Сахалинской областной Думы 5 созыва. 14 депутатов будут избираться в 14 одномандатных округах и 14 - по партийным спискам.

Но, несмотря на это, впереди еще 6 месяцев работы, в течение которых предстоит принять и областную бюджет на 2009 год, и изменения в областной бюджет 2008 года, ряд других важных законов.

Первый квартал оказался насыщенным законодательной деятельностью, и как депутат от вашего муниципального образования хотел бы рассказать о наиболее важных рассмотренных вопросах.

Федеральные национальные проекты упустили одно из главных направлений в жизни страны - развитие культуры. 25 марта этого года работники культуры впервые отметили свой профессиональный праздник, и на фоне замечательных слов в их адрес остаются проблемы, без решения которых культура придет в полный упадок.

Еще в прошлом году я обратился с депутатским запросом в адрес губернатора Сахалинской области с ходатайством разработки целевой долгосрочной

программы по развитию культуры в Сахалинской области, и в областную Думу был внесен законопроект по данному вопросу, но учитывая, что не было определено финансирование объектов культуры муниципальных образований, а мы знаем, в каком состоянии находится большинство Домов культуры,

данный Закон. Вот и последний закон, подготовленный совместно с В. Любушкиным, направлен на предоставление звания «Ветеран труда Сахалинской области» проходившим военную службу за пределами Сахалинской области, потому как, к сожалению, до настоящего времени время службы в

оплате жилищно-коммунальных услуг.

Принят в первом чтении Закон «О мерах социальной поддержки неработающих пенсионеров, проживающих на территории Сахалинской области», цель законопроекта направлена на поддержку пенсионеров, у которых пенсия ниже прожиточного мини-

ПЕНСИОНЕРЫ ПОЛУЧАТ ПРИБАВКУ

Сахалинские законы для сахалинцев

он был администрацией области отозван. Вновь, уже в этом году депутаты областной Думы на пленарном заседании поддержали мой депутатский запрос в адрес нового губернатора, и недавно получен ответ, что управление культуры Сахалинской области в настоящее время разрабатывает Программу развития культуры Сахалинской области на 2009-2011 годы, которую планируется принять в 2008 году. И надеюсь, что ситуация в культуре будет меняться в лучшую сторону.

Второй год на территории области работает Закон «О звании «Ветеран труда Сахалинской области», по которому в настоящее время ежемесячную денежную выплату в размере 1090 рублей получают 6549 человек. Уже неоднократно мы вносили изменения, совершенствуя

стаж не засчитывалось. Выплаты для категории граждан, подпадающих под действие этого закона, начнутся с 1 июля т.г., а мы вновь работаем над расширением перечня ветеранов, имеющих право на ежемесячную выплату.

Каждый из нас сталкивается с ростом платежей за жилищно-коммунальные услуги, поэтому еще в октябре прошлого года мною было внесено в рекомендации парламентских слушаний по вопросу преодоления бедности предложение по снижению до 10 процентов от нынешних 22 процентов максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. В настоящее время в областной Думе рассматривается законопроект, внесенный группой депутатов, направленный на снижение расходов граждан по

мума, предполагается ежемесячно данной категории граждан выплачивать по 500 рублей. При принятии законопроекта во втором чтении и подписании его губернатором области пенсионеры получат прибавку с 1 июля 2008 года.

Утверждена областная целевая программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Сахалинской области на 2008-2009 годы». Главная задача программы направлена на сокращение потребления наркотических средств и психотропных веществ в Сахалинской области и совершенствование профилактики наркомании. На эти цели выделяется 8 млн рублей из областного бюджета.

А.А. Болотников, депутат Сахалинской областной Думы.

УСЛУГИ кран-балки-до 3 тн, самосвала-12 тн, крана-до 7 тн.
5 01 57, сот. 28 69 85 с 8 до 18 часов

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ 9 И 11 КЛАССОВ!
БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ!
ПОЛНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ!

г. Невельск **ФГОУ СПО** Сахалин
«САХАЛИНСКИЙ МОРСКОЙ КОЛЛЕДЖ»

объявляет набор курсантов на 2008-2009 учебный год
п о с л е д у ю щ и м с п е ц и а л ь н о с т я м :

1. «МОРСКОЕ СУДОВОЖДЕНИЕ» (на базе 11 и 9 классов);
2. «ЭКСПЛУАТАЦИЯ СУДОВЫХ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ УСТАНОВОК (на водном транспорте)» (на базе 11 и 9 классов);
3. «МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ХОЛОДИЛЬНО-КОМПРЕССОРНЫХ МАШИН И УСТАНОВОК» (на базе 9 классов);
4. «ЭКСПЛУАТАЦИЯ ТРАНСПОРТНОГО ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ И АВТОМАТИКИ (на водном транспорте)» (на базе 11 и 9 классов);

Курсанты находятся на полном государственном обеспечении, получают бесплатное питание, форменное обмундирование, стипендию, проживают в общежитии.

В колледж принимаются граждане Российской Федерации мужского пола в возрасте до 30 лет, годные по состоянию здоровья для работы на флоте.

Зачисление в колледж по конкурсу аттестатов, результатам собеседования, тестирования по математике, русскому языку и сертификатам ЕГЭ.

НАШ АДРЕС: 694740, г.Невельск, ул. Ленина, 41, телефон 8 (42436) 6 26 83

организации требуются
разнорабочие, газорезчики
5 01 57, сот. 28 69 85 с 8 до 18 часов